

1994年7月19日 星期二 复字第1562期 国内统一刊号: CN61-0015 每周二、四、六出版

劳动者合法权益的保障 经营者依法用工的准则 我省部分企业领导工会干部谈学习贯彻劳动法



本报讯 《劳动法》颁布后,引起了我省各个方面的广泛关注和广大职工的热烈欢迎。目前,不少企业已安排组织职工学习,并开始部署落实贯彻的各项准备工作。

正确适用法律保护职工的合法权益。省劳模、全国“五一”劳动奖章获得者、西安华山机械厂厂长李根元,结合本厂实际说,《劳动法》是劳动者合法权益的“保护神”,是企业依法用工的行为准则。

来,在我国尚属首次。《劳动法》实施后,要求劳动关系的双方必须首先懂法,然后才能正确用法,这对劳动者来说不仅重要,特别是“三资”企业更为迫切。

《劳动法》在报刊上登出后,西钢厂工会和国棉四厂工会闻风而动,立即安排制定了学习、宣传、贯彻计划。

省、市优秀企业家、西安餐饮服务(集团)股份有限公司总经理毕海生说,我们公司实行股份制后,更离不开《劳动法》。

西安杨森制药有限公司工会主席刘怀忠对记者说,《劳动法》的颁布,使劳动者在劳动关系中的主体地位有了实实在在的内容。

茫茫宇宙 千古奇观 彗星第一块 碎片撞上木星

机关要到下级单位来开会,下级不敢怠慢,即使再受做难,也要把上级下派的会议落实好。

吃 饭 的 钱 上 项 目 绝 不 允 许 挪 用 职 工 财 政 部 长 刘 仲 葵 说

据信息快报 国家财政部部长刘仲葵最近指出,今年要控制支出总额,保证重点开支,绝不允许挪用职工吃饭的钱去搞摊子、上项目。

本报讯 有4000多户职工家庭的西安石油仪器总厂,第一次将家庭“琐事”摆到桌面上来谈。

及如何摆正“大家”与“小家”的关系和家庭文化设施等方面的问题。在日前举行的研讨会上,各方人士又对搞好家庭建设发表很好的见解。

据华商报 数以十万计的“国家干部”即将在辽宁省的数千家全民所有制企业中消失。

在非洲大陆 抗 病 毒 怪 鱼 俄罗斯人出国坐牢“赚”钱

无心拿第三 保队末役遭惨败 争冠龙虎斗 巴西点球捧金杯 第15届世界杯赛鸣金收兵

本报讯 举世瞩目的第十五届世界杯足球赛,狼烟弥漫一月,进行了52场厮杀,于7月18日鸣金收兵。

鸭口矿为生产发展上足底肥 保证煤炭生产有足够的“底肥”,为生产再上新台阶奠定了后劲。

张海德捐给希望工程5万元 张海德先后完成100多万字的文学作品。她身在轮椅,心系失学少年。

水帘洞修整一新 水帘洞,吴承恩在《西游记》中把它写成是孙悟空的老家。

俄罗斯人出国坐牢“赚”钱 俄罗斯有不少人专程到瑞典监狱,以便在狱中“赚”钱。

标题新闻 造就跨世纪学术人才 人事部等计划实施“百万人才工程”

兴平市肝病医院 名医董应龙应诊

硬木地板条 大地牌 创花板木线条

富平法院 认真落实错案追究制度

鸭口矿为生产发展上足底肥

张海德捐给希望工程5万元

水帘洞修整一新

俄罗斯人出国坐牢“赚”钱

隆 重 推 出 新 一 代 妇 科 病、性 病、皮 肤 病 外 用 药——三 星 168 (雾 化 洁 阴 灵)

富平法院 认真落实错案追究制度

兴平市肝病医院 名医董应龙应诊

鸭口矿为生产发展上足底肥

张海德捐给希望工程5万元

水帘洞修整一新

俄罗斯人出国坐牢“赚”钱

俄罗斯人出国坐牢“赚”钱

中国玩具游乐设施批发市场 7月18日 西北沙发辅料市场隆重开业